「9月卒業」発表と学位記交付について

人間環境学部9月卒業申請者の卒業発表および各手続きは下記の通りです。

1. 卒業発表について

■卒業発表日時:9月1日(金)10:00~

発表方法:人間環境学部窓口で成績通知書を配付

※学生証を必ず持参してください。

※Web でのダウンロードや郵送、電話での問い合わせはできません。

※成績調査の期限等も考慮し、早めに確認してください。

■成績調査について

調査申請期間:9月1日(金)~9月6日(水)

【窓口取扱時間】 平日 $9:00\sim11:30$ 、 $12:30\sim16:00$

※5日(火)の窓口時間は11:30まで

土日 閉室

2. 学位記の交付について

(1) 『9月卒業・学位記交付式』の実施

日 時 2017年9月16日(土)10:30 開始(10:00から入場可)

場 所 **市ケ谷キャンパス ボアソナード・タワー26 階 スカイホール** (全学部とも)

式典終了後、学部ごとに学位記を交付します。

※学位記は学生証と引換での交付となります。学生証を必ず持参してください。

9月卒業者の卒業日は学則で9月15日と定められています。よって学生証は9月16日以降失効していますが、学位記の引換に必要となりますので、それまでは大切に保管してください。

(2) 式に参加できない場合

9月18日(月)以降、直接窓口で学位記を受け取るか、事前に郵送の手続きを行ってください。郵送を申込む場合は、切手(710円分、速達希望の場合は1,090円分)を用意し、学生証とともに人間環境学部へご提出ください。なお、学生証は提出後の返却ができません。

生協「出資金」の返還について

卒業発表日以降、富士見ゲート地下1階 生協カウンターにて出資金の返還手続きに応じます。手続きには出資証券(組合員証)と身分証明書(学生証または免許証等)が必要になりますので、必ず持参してください。

以上 2017年7月25日 学務部